

Рецензія
на освітню програму
ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА, АНГЛІЙСЬКА МОВА, РОСІЙСЬКА МОВА
В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Рівень вищої освіти другий (магістерський)

Ступінь вищої освіти магістр

Галузь знань 01Освіта / Педагогіка

Спеціальність 014 Середня освіта

Спеціалізація 014 Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти

Кваліфікація магістр середньої освіти

Освітня програма «Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти» є органічною частиною всіх необхідних компонентів, що дозволяють здійснювати навчальний процес з метою підготовки фахівців для закладів загальної середньої освіти України. В освітній програмі предметно й ґрунтовно представлено опис фахових компетентностей і програмних результатів навчання, об'єктів вивчення, цілей навчання, теоретичного змісту предметної області, що має опанувати здобувач вищої освіти відповідного рівня; а також вимоги до знань, умінь, комунікаційних навичок та відповідальності випускників вищого навчального закладу другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма спрямована на забезпечення профільної філологічної підготовки, створення підґрунтя для науково-дослідної, практичної літературознавчої та лінгвістичної діяльності здобувачів вищої освіти з урахуванням сучасних процесів міжкультурної комунікації та інтеграції української вищої освіти у світову систему.

У зв'язку з агресією РФ щодо України в структурі та змісті освітньої програми основний акцент зроблено на зарубіжну літературу та англійську мову. Саме ці предмети є перспективними в сучасній українській школі й

потребують висококваліфікованих кадрів учителів для регіонального та всеукраїнського ринку праці.

Освітня програма містить нормативні навчальні дисципліни й дисципліни вільного вибору студента, що поглиблюють компетентності та знання з фундаментальних та професійно-орієнтованих напрямів освіти. Проте вважаємо, що збільшення кредитів на вивчення зарубіжної літератури та англійської мови надало б можливість студентам краще інтегруватися у світовий освітній простір, брати участь в програмах академічної мобільності в межах України та за кордоном, а також використовувати в майбутньому набуті знання у професійній діяльності в Україні та інших державах світу.

Отже, рецензована освітня програма «Зарубіжна література, англійська мова, російська мова в закладах освіти» відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 середні освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 28.05.2021р. № 593) і може бути акредитована для підготовки магістрів за вказаною спеціальністю.

**Докторка філологічних наук, професорка,
завідувачка кафедри світової літератури
Полтавського національного педагогічного університету
імені В.Г.Короленка, заслужений діяч науки і техніки України**

О.М. Ніколенко

21.02.22 р.

